

ТРУБНИК

12 сентября 2014 года № 36 [8185]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ОПРЕДЕЛЁН ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ

На заседании правительства Свердловской области определена величина прожиточного минимума, рассчитанная на IV квартал этого года.

Она составила 8 370 рублей в месяц, или 106,3 процента к уровню III квартала. В том числе для трудоспособного населения – 8 934 рубля, для пенсионеров – 6888 рублей, для детей – 8483 рубля.

Напомним, что утверждаемая постановлением правительства Свердловской области величина прожиточного минимума является основой для оценки уровня жизни населения и используется в качестве главного критерия для оказания ряда мер государственной социальной помощи.

В НАШЕМ ГОРОДЕ – ЛУЧШАЯ ЯРМАРКА

С начала года в муниципалитетах региона проведено 164 сельскохозяйственных ярмарки.

Они позволяют российским производителям продвигать отечественную продукцию, а покупателям – приобретать свежие и качественные товары без торговых наценок. По словам губернатора Евгения Куйвашева, в этом году в регионе планируется расширить практику проведения сельскохозяйственных распродаж, позволяющих обеспечить прямые поставки продукции уральских производителей.

С начала года в Первоуральске состоялось 15 подобных мероприятий. Причём, площадка в нашем городе оказалась самой востребованной в Свердловской области. Наша ярмарка в два раза обогнала екатеринбургскую по объёму продаж. Нынче здесь реализована продукция на сумму порядка 22 миллионов рублей. Зарегистрировано и наибольшее количество участников – около 140 предприятий. Традиционные ярмарки проходят на улице Физкультурников, у парка культуры и отдыха. Площадку под открытым небом с удовольствием посещают горожане, поскольку здесь можно не только купить нужные товары. Мероприятие все больше становится досуговым, праздничным. Взять хотя бы последний пример, когда параллельно с торговлей развернулась развлекательная программа с играми, конкурсами и созданием гигантской оладушки.

НОВЫЕ АВТОБУСНЫЕ МАРШРУТЫ

Жители Динаса и СТИ неоднократно обращались в администрацию города с просьбой организовать прямое маршрутное сообщение до посёлка Магнитка и проходной девятого цеха ПНТЗ.

Горожанам ежедневно приходится добираться на работу с пересадками, а это, естественно, дополнительная трата и средств, и времени. Чтобы удовлетворить потребность первоуральцев, решили запустить пробные маршруты.

В течение двух недель, начиная с 15 сентября, автобусы будут курсировать по следующим направлениям:

№ 36: от конечной остановки у городской больницы № 3 (Динас) до цеха № 9 ПНТЗ – по улицам Ленина и Вайнера.

№ 35: от конечной у проходной завода ЗКМК (СТИ) до Магнитки – по улицам Ленина, Московскому шоссе.

В рабочие дни на маршруты будут выходить по 4 автобуса, в выходные – по 2. Интервал движения в трудовые будни составит 15-20 минут. Первые автобусы на маршруты будут выходить в 6-7 утра, последние рейсы с 18 до 19 часов.

На обращение администрации города откликнулись три перевозчика: ИП Бронников, ООО «РосАвто» и ООО «Лира». Анализ пассажиропотока, проведение мониторинга подскажут, станут ли пробные маршруты постоянными. Если они окажутся востребованными, то будут внесены в единую маршрутную сеть.



Главный агроном сельхозкооператива «Битимский» Александр Галицкий и агроном-овощевод Татьяна Зубачева

МРАМОРНОЕ МЯСО ПО-ПЕРВОУРАЛЬСКИ

Осень для сельхозпроизводителей, пожалуй, самая «жаркая» и ответственная пора. Без потерь собрать и отправить в закрома всё выращенное – задача непростая.

Директор сельхозкооператива «Битимский» Михаил Мальцев признался, что такого большого урожая картофеля, кажется, никогда не было:

– Снимаем более 30 тонн с гектара, качество клубней отличное. Вот только погода подводит. Из-за бесконечных дождей уборочная затягивается. Три комбайна ежедневно выходят в поле. Опытные механизаторы Иван Трацановский, Александр Мальцев и Денис Галиагбаров трудятся эффективно. Каждый экипаж состоит из пяти помощников. Вывозят картофель в овощехранилище 10-12 тракторов. Но пока убрано около 40 гектаров, что составляет лишь 20 процентов от общего количества. Синоптики обещают, что вторая половина сентября будет солнечной. А, значит, с задачей справимся. Чтобы придать продукции красивый внешний вид, в сельхозкооперативе запустили мойку, осуществляют упаковку и фасовку. Чистая продукция в фирменных пакетах будет выглядеть аккуратно и непременно привлечёт внимание хозяек. На прилавках первоуральских магазинов уже появились битимские картофель, морковь, капуста, которой, кстати, реализовано 150 тонн. Положительные результаты по выращиванию плотных, ровных кочанов в своё время дал переход на современные технологии. Несколько лет уже приме-

няется так называемый кассетный метод посева капусты. Весь цикл подготовки рассады полностью механизирован. Кассетная технология позволяет в пять, а то и более раз увеличить производительность при тех же трудозатратах.

Надо понимать, что и большой урожай картофеля – не случайность. Он теперь не зависит от капризов погоды. К высоким показателям «Битимский» идёт постепенно и целенаправленно. Каждый год завозит около 40 тонн семенного картофеля перспективных сортов из Голландии, Финляндии и Германии. Здесь применяются современные технологии подготовки почвы, ухода за посевами. Картофель – основная культура, реализация которой даёт деньги на развитие предприятия, в частности, на покупку техники и на строительство.

Экономически выгодна сегодня и работа в животноводстве. Стадо достигает 2700 голов, а дойных коров – тысяча. А там, где есть молочное производство, нет ничего важнее, чем заготовка кормов, особенно в пригороде, где площади ограничены. Нынче из-за дождливой погоды не налилась кукуруза, которая высажена на 270 гектарах, осложнилась и заготовка сена. План удалось выполнить лишь на 74 процента. Но с учётом прошлогодних запасов и однолетних трав проблема решена. Бурёнки голодными не останутся.

В сельхозкооперативе давно работает перерабатывающий комплекс. О широком ассортименте и высоком качестве молочной продукции «Битимского» первоуральцы знают не понаслышке. Подтверждают это и многочисленные награды. Так нынче на областном фестивале сельхозкооператив был отмечен золотой медалью и кубком.

Сейчас, как известно, Россия решила отказаться от европейских продуктов, введя эмбарго в ответ на санкции Запада. Руководство страны нацелилось на поддержку своих сельхозпроизводителей. Если существует огромный рынок сбыта, и государство готово дать средства на развитие, то нужно обязательно использовать эту ситуацию, считает Мальцев. Он рассказал о планах по выращиванию бычков.

– Необходимо будет построить двор, где можно заниматься откормом породистых животных. Почему бы и первоуральцам, наконец, не попробовать мраморное мясо? – с улыбкой завершил эту тему Михаил Фёдорович.

Он очень надеется, что в ближайшее время будут созданы условия, чтобы бизнес начал активно развиваться на селе. Появятся субсидии, льготные кредиты, недорогие горюче-смазочные материалы... и дело пойдёт. Поля перестанут зарастать сорной травой, а в деревнях вновь будут слышны молодые голоса.

ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

РЕМОНТ ДОРОГ
ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В Первоуральске начался второй этап ремонта дорог.

По итогам конкурса победу одержала компания, чьи специалисты этим летом уже ремонтировали городские дороги. Это удачный расклад, поскольку налицо экономия времени, необходимого организации на «раскачку», ознакомление с местностью, завоз техники и материалов. Работы идут на широкой части проспекта Ильича. Дорожники срезают фрезой старое асфальтобетонное покрытие и готовятся к замене бордюрного камня. Во второй «серии» дорожного строительства будут отремонтированы проезжая часть проспекта Ильича, улицы Ватутина, Талица.

Кстати, впервые реконструкция проходит с применением современных европейских технологий. Строители используют штрипс – специальную сетку, которую размещают между слоями асфальта для предупреждения его продавливания и расползания. А при изготовлении самого асфальта по техническому заданию применяют качественно другие битумы. Европейский подход делает работы более затратными, зато качество повышается в несколько раз, а значит, и срок службы дорог. Стоимость второго ремонтного этапа составит чуть более 80 миллионов рублей. Напомним, эта сумма выделена Первоуральску из бюджета Свердловской области.

А общая стоимость реконструкции дорог в Первоуральске, выполненной этим летом, составит 164 миллиона рублей. Это рекордная сумма. В прежние годы средства были на порядок меньше.

НА ФИНИШНОЙ ПРЯМОЙ

В этом году Первоуральску удалось выйти на качественно новый уровень подготовки к осенне-зимнему периоду.

Объекты социальной сферы: больницы, школы, детские сады к отопительному сезону готовы на 100 процентов. Жилой фонд также приближается к этой отметке.

Максимальные усилия были приложены, чтобы вовремя запустить котельные. За три месяца специалисты МУП ПО ЖКХ совершили практически невозможное. Им удалось устранить серьезные проблемы в новоалексеевской котельной, которая предыдущие два года работала не в полную силу. Успешно завершаются пуско-наладочные работы и в двух других котельных на улице Загородной и в районе птицефабрики.

Что касается котельной на улице Пролетарской, то здесь ещё остались недочёты. У этого объекта вообще сложная история. Проектирование завершилось ещё в 2011-м, в следующем году началось возведение. А дальше из-за нерадивости застройщика работы прекратились. Ныне администрация города уделила долгострою особое внимание. Подрядчику была поставлена задача и определены сроки выполнения работ. На днях их качество и своевременность проинспектировала комиссия во главе с Алексеем Дроновым. Увиденным проверяющие остались не довольны. Подрядчик свои обязательства в установленные сроки не выполнил. В числе предъявленных претензий – строительный мусор и грязь на территории и внутри котельной. Нет ограждения по периметру, хотя такой пункт имеется.

После резкой критики представителя подрядчика предупредили: до 12 сентября все замечания должны быть устранены, котельная запущена. Чтобы гарантировать успешный исход дела, в помощь будут привлечены сотрудники МУП ПО ЖКХ.

Правда, специалисты успокаивают: даже работая в режиме пуско-наладки, объект сможет поставлять горячую воду и тепло в семь многоквартирных домов посёлка и детский сад. Все необходимые документы для запуска готовы: заключены договоры на поставку и транспортировку газа, проведены технические испытания оборудования.

Вообще, если сравнивать с предыдущими годами, то нынче картина более радужная. Все 27 котельных, находящихся на территории городского округа, в ближайшее время будут готовы подавать первоуральцам тепло.

ИНТЕРЕСЫ ОКРАИН
УЧИТЫВАЮТСЯ

Состоялась очередная встреча главы администрации Первоуральска Алексея Дронова с председателями уличных комитетов, которые представляют мнение жителей частного сектора.



На подобных ежемесячных совещаниях неизменно присутствуют руководители управлений, служб и муниципальных предприятий. Старшие уличных комитетов говорят о проблемах своих территорий. Представители администрации города предлагают пути решения. Сроки реализации поставленных задач обсуждаются с руководителями соответствующих служб. А после активисты доносят до населения идеи администрации и помогают воплотить их в жизнь. Успехом этой совместной рабо-

ты можно считать воплощение в жизнь новой системы вывоза мусора в частном секторе Первоуральска – жители приобретают мешки, а перевозчик вывозит бытовые отходы в установленные дни. В результате, на улицах посёлков постепенно наводится порядок.

Встреча Алексея Дронова с председателями уличных комитетов отличалась от всех предыдущих количеством приглашённых руководителей. В зале заседаний было немало сотрудников ГИБДД и полиции. Здесь же присутствовали руководитель местного от-

деления «Почты России» Алексей Ушаков, начальник управления образования Нина Журавлева, исполняющий обязанности первого заместителя главы администрации Артур Гузаиров, начальник управления городского хозяйства Юрий Прохоров, директор МУП «Водоканал» Валерий Хорев, руководители «Облкоммунэнерго», компании перевозчика мусора и многие другие.

Радует, что сейчас в Первоуральске у председателей уличных комитетов прямая связь со всеми руководителями.

АДМИНИСТРАТИВНАЯ КОМИССИЯ

ЗА НАРУШЕНИЯ
НАКАЖУТ РУБЛЁМ

В администрации города состоялось очередное заседание административной комиссии.

В ходе заседания было рассмотрено одиннадцать дел об административных правонарушениях. Семь – о несвоевременном вывозе мусора управляющими компаниями, три – по незаконному размещению наружной рекламы и одно – по благоустройству территории после проведения раскопок.

Казалось бы, по поводу уборки бытовых отходов из мусорных контейнеров сказано уже немало. Свалки навсегда остались в прошлом. Претензии администрации теперь касаются лишь несвоевременного вывоза крупногабаритного мусора. По пяти протоколам, составленным по фактам этого правонару-

шения, были наложены денежные штрафы. Сумма по областному законодательству предусмотрена внушительная: от ста тысяч до одного миллиона рублей. Но поскольку виновники раскаялись, административная комиссия сочла возможным ограничиться минимальным штрафом – сто тысяч рублей по каждому эпизоду.

Воспитательные методы продолжают приносить плоды. В ходе заседания прекращено административное производство против управляющей компании «ГУК». Её сотрудники вывезли весь крупногабаритный мусор с контейнерной площадки во дворе дома № 5 по улице Малышева сразу после составления

протокола. Этот факт директор УК подкрепил фотографиями. Кроме того, эта площадка является сложной в обслуживании. Сюда несанкционированно носят хлам жители домов, находящихся под опекой двух других управляющих компаний.

Поэтому «ГУК» приходится платить перевозчику не только за себя, но и, как говорится, за того парня.

Три административных дела были рассмотрены по фактам незаконного размещения рекламы. У одного из фигурантов уже были демонтированы рекламные щиты на трассе Пермь-Екатеринбург. Но, очевидно, подобная мера воздействия ничему не научила коммерсанта, поскольку он даже не явился на заседание комиссии. Организация была оштрафована на двести тысяч рублей. Так же за незаконную рекламу

были наказаны рублём индивидуальный предприниматель, разместивший несогласованную конструкцию на крыше дома № 17 по улице Советской и компьютерного магазина «ДНС».

Ещё одно предприятие – ООО «Гарант» – прокладывало кабель во дворе домов № 5 и 5 «а» на проспекте Ильича. После проведения земляных работ территория осталась не благоустроенной. Однако, члены комиссии нашли возможным ограничиться минимальным штрафом, так как предприниматель пообещал устранить все замечания.

Напомним, главная цель администрации города добиться, чтобы все хозяйствующие субъекты самостоятельно поддерживали в Первоуральске чистоту и порядок, выполняли законы и местные постановления.

ДЕНЬ НАРОДОВ СРЕДНЕГО УРАЛА

ИСКУССТВО ЖИТЬ ВМЕСТЕ

В Свердловской области широко отмечался День народов Среднего Урала.

Наш регион одним из первых в стране создал такой культурный проект, который нынче реализовали уже в 12 раз. Первоуральск это начинание поддержал фестивалем национальных культур «Искусство жить вместе». В этом году он отметил пятилетний юбилей. В честь даты первоуральцам подготовили замечательный подарок, показав во всём многообразии таланты городского округа. Празднование проходило во Дворце культуры металлургов.

О пище духовной напомнила выставка, подготовленная центральной городской библиотекой. Здесь были представлены книги, отражающие главную тему дня. Среди них – прекрасно иллюстрированный сборник поверий и сказаний на-

родностей Урала. А также уникальные экземпляры – книги на татарском языке. Попутно библиотекари раздавали информационные буклеты с указанием интернет-ресурсов системы: культура от современных технологий не отстаёт!

Ажиотаж вызвала выставка декоративно-прикладного искусства. Свои работы демонстрировали ученики и наставники центров досуга Новоуральска, Прогресса, Кузино, кружка плетения из ивы ДК имени Ленина.

Рядом разместилась экспозиция работ воспитанников детской художественной школы, аккомпанировал которой ансамбль скрипачей «Живой звук». Словом, культуру народов Урала отображали различными техниками и художественными замыслами.

Вот так, напитавшись впечатлениями, гости праздника прошли в зал, где увидели концерт, подготовленный творческими коллективами городского округа. Номера показали русский народный хор имени И. Матвеева из Новоалексеевского, семейный фольклорный ансамбль «Воля», самстроувский хор «Черемушки», вокальная группа ансамбля «Белая сирень» из Новоуральска... Ещё татарский ансамбль «Урал Моннары» и «Тургай». Танцевальное творчество представили «Данс-класс», ансамбль «Арабеск». А завершила музыкальный фейерверк студия цыганской культуры «Gipsy art». Но на этом фестиваль не закончился. Зрители, покидая дворец, невольно останавливались на крыльце. Народный духовой оркестр «Серебряные трубы», несмотря на промозглую погоду, замечательно исполнил любимые, популярные произведения.

ЭРА НОВЫХ СТАНДАРТОВ

В Образовательном центре ПНТЗ прошёл отборочный этап национального чемпионата сквозных рабочих профессий высокотехнологичных отраслей промышленности World Skills Hi-Tech.

Сегодня для развития экономики нужны мастера самого высокого уровня. Для воплощения глобальной идеи в жизнь компания инвестирует огромные средства в образование, проводит, в том числе, подобные чемпионаты.

Вообще конкурсы профмастерства в нашей стране прежде, безусловно, проводились. Теперь хорошо забытое старое вновь приобрело актуальность и активно возрождается только уже на новом современном уровне. Эти мероприятия имеют немалое значение. Участники получают оценку своей деятельности, понимают, над чем ещё нужно поработать, набираются знаний, опыта, то есть повышают квалификацию.

Кстати, существует многолетняя история международного движения, целью которого является популяризация рабочих профессий, повышение статуса и стандартов профессиональной подготовки по всему миру. Во время конкурсов, проходящих в разных странах, молодые специалисты имеют возможность заявить о себе и продемонстрировать свои навыки.

Данное состязание стало своего рода отборочным туром. Победители поедут на российский чемпионат сквоз-

ных рабочих профессий высокоточных отраслей промышленности, который пройдёт в октябре в Екатеринбурге. Там будут представлены различные отрасли, в том числе и металлургическая. Наша команда встретится с лучшими представителями ведущих российских предприятий авиационной, космической, судостроительной промышленности. Заводской этап позволит выявить наиболее подготовленных молодых специалистов. А им поможет понять, какие вопросы вызывают сложности, что необходимо дополнительно изучать.

Начальник Образовательного центра ПНТЗ Николай Десятов, открывавший конкурс, сообщил, что в чемпионате всего 11 компетенций. А в отборочном туре нашей компании пять - это мехатроника, робототехника, сварное дело, фрезерные и токарные работы на станках с ЧПУ.

Участники - это представители предприятий группы ЧТПЗ. Среди них, конечно же, новотрубники, а также гости из Ижевска, Альметьевска, Магнитогорска. Многие молодые люди, безусловно, лучшие в своей профессии, уже имеют опыт участия в различных конкурсах профмастерства. Например, студент Образовательного центра Александр Паульс, представляю-



Виктор Дылдин и Константин Комлев (слева направо)

щий направление «мехатроника», новотрубники Николай Жёлудев и Александра Топычканова, выступающие в компетенции «Токарные работы на станках с ЧПУ».

Перед трёхдневной напряжённой работой ребята прошли инструктаж по технике безопасности, познакомились с рабочими местами, с организаторами и экспертами, у которых можно было проконсультироваться, уточнить задания.

Не скрывали волнения перед стартом Константин Комлев и Виктор Дылдин - работники Финишного центра. Ребята в этом году окончили Образовательный центр

ПНТЗ, более трёх лет учились, чтобы получить профессию электромонтёра. Теперь эти творческие люди готовы показать свои знания и опыт в области мехатроники. Виктор Дылдин уже не раз участвовал в подобных конкурсах и надеется на победу. Но перед этим молодых людей ждут сложные испытания.

В завершении чемпионата - подведение итогов. Торжественное вручение знаков отличия победителям. Участники выразили благодарность организаторам мероприятия, которые заявили, что такие состязания в дальнейшем планируют проводить раз в полгода.

СТАНЬ БЕЛЫМ МЕТАЛЛУРГОМ

УВЕРЕННОСТЬ
В ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ

У заместителя начальника цеха № 2 Михаила Сергеевича Махнёва на заводе крепкие корни.

Связаны они в основном с баллонным цехом. Там слесарем газопечного хозяйства долгое время работал дед Леонид Сергеевич, папа Сергей и дядя Александр также связали жизнь с этим коллективом. Их общий стаж превышает сто лет.

Отец впервые привёл Мишу на производство, когда он учился в пятом классе. Впечатление от горячих печей и раскалённого металла было настолько сильным, что повлияло на дальнейший выбор профессии. В выпускном классе парень поступил на подготовительные курсы в УПИ. В вузе выбрал специальность «Обработка металлов давлением». Кстати, был стипендиатом ПНТЗ, получал материальную поддержку от завода. На практике оказался в цехе № 15, по технологии сварных труб защищал диплом. Но затем, продолжая семейные традиции, всё же пошёл работать в цех № 2.

Молодого специалиста сразу взяли мастером на участок горячего производства баллонов. Его непосредственный руководитель Юрий Тимофеевич Соловьёв и бригадир термоотдела Маист Рамазанович Хайруллин помогли парню

освоиться, познакомили с оборудованием и технологией.

Михаил набирался опыта, постепенно стал замещать начальника смены, ведущего технолога. А с мая 2011 года его назначили заместителем начальника цеха. В его функции входят: организация производственного процесса, координация работы в цехе по системам менеджмента качества и экологического менеджмента, по охране труда и промышленной безопасности.

На вопрос, что изменилось за 10 лет работы на Новотрубном заводе, Махнёв ответил, не задумываясь:

— Появилась новая философия - Белая металлургия, благодаря которой в цехе проводятся улучшения, связанные с внедрением новой производственной системы. Наводим порядок, освобождаемся от ненужного, регулярно чистим оборудование. Сейчас в цехе стало просторней и светлей. Большое внимание уделяется здоровью - на ПНТЗ запрещено курение, а работники цеха перед сменой проходят алкотестирование.

Ветераны, бывающие в баллонном на экскурсиях, положительно оценили перемены.



Недавно на заводе состоялась презентация системы «Белая металлургия». В числе первых специалистов, которые обучались этим принципам, был и наш герой. А теперь он стал тренером для работников своего подразделения - лично проводит занятия, читает лекции о ценностях, целях и задачах новой системы. Важно, чтобы их понимали все новотрубники, считает Махнёв.

С августа увеличились объёмы производства баллонов. Для реализации масштабных планов, приняли дополнительный персонал. Загрузка имеется, перспективы хорошие, а значит, есть уверенность в завтрашнем дне.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

КОРПОРАТИВНЫЙ ОТДЫХ

Группа ЧТПЗ подводит итоги летнего оздоровительного сезона: 3500 сотрудников, членов их семей и ветеранов провели отпуск и каникулы по программе «Корпоративный отдых».

— Собственные социальные объекты - базы отдыха «Лесная сказка» и «Сосновый бор», детские лагеря «Еланчик» и «Гагаринский», санаторий-профилакторий «Изумруд» - делают отдых заводчан, их детей, ветеранов комфортным и доступным. Многие трубопрокатчики ежегодно предпочитают отдыхать именно здесь, - отмечает председатель Совета директоров ЧТПЗ Александр Фёдоров.

За лето «Еланчик» и «Гагаринский» приняли 1300 детей и внуков сотрудников Челябинского трубопрокатного и Первоуральского новотрубного заводов. Стоимость трёхнедельной путёвки в лагерь составила лишь 20 процентов от полной цены - это около 4000 рублей. Бюджет корпоративного летнего детского отдыха - более 16 миллионов рублей. Благодаря социальному партнерству ПНТЗ с администрацией Первоуральска, 135 детей новотрубников укрепили здоровье в санаториях Урала и более 60 - в «Гагаринском» на безвозмездной основе. При поддержке профкома более 40 ребятишек отдохнули в южных здравницах. Базы отдыха «Лесная сказка» на озере Увильды и «Сосновый бор», расположенный в лесном массиве Свердловской области, на льготных условиях приняли 1500 белых металлургов и членов их семей. В профилактории «Изумруд» укрепили здоровье 360 работников и ветеранов, 40 новотрубников посетили санатории Перми, Кисловодска и Ессентуки.

ПОДАРОК ДЛЯ «СОЛНЫШКА»

Сотрудники заводоуправления ПНТЗ в рамках программы «Добрые дела» подарили новый городок к юбилею детсада № 70 «Солнышко».

Программа «Добрые дела» стартовала на предприятиях группы ЧТПЗ весной этого года. Своё предложение родители-новотрубники, которые водят ребят в данное дошкольное учреждение, внесли одни из первых. «Солнышко» отмечает уже 50 лет, но за последние годы обновить оборудование не удавалось.

Проблему помог решить Новотрубный. На деньги, выделенные заводом, были заказаны все необходимые материалы. Подрядчики установили игровой комплекс, стол, песочницу с лавочками.

— Спасибо заводу за помощь. Здорово, что, благодаря «Добрым делам», мы занимаемся благоустройством города и не забываем о детях. Они с удовольствием будут играть на площадке с симпатичными, многофункциональными конструкциями, смонтированными за считанные дни, - рассказывает инициатор проекта Светлана Тронева. Она лично наблюдала за ходом работ. Вообще, эта неутомимая женщина не раз организовывала субботники, во время которых красили скамейки, наполняли песочницы, разбивали клумбы.

— Мы благодарны инициативной группе родителей-новотрубников за новый городок, - отмечает заведующая детским садом Ольга Кондакова. Малыши уже оценили старания родителей.

СПОРТ

ОТКРЫЛСЯ ЗАЛ БОКСА

В Первоуральске появился зал бокса для студентов Образовательного центра ПНТЗ, участников программы «Будущее белой металлургии».

Торжественное открытие новой секции состоялось во Дворце водных видов спорта. Созданный по инициативе акционеров группы ЧТПЗ зал имеет современное оснащение. Занятия для студентов бесплатные.

— Группа ЧТПЗ поощряет стремление сотрудников компании и студентов Образовательного центра к здоровому образу жизни и создаёт для этого все условия. Бокс - мужественный вид спорта, который воспитывает характер, развивает ответственность за свои действия. Уверена, что работать на предприятие придут подготовленные, закалённые, мужественные сотрудники, - отмечает Татьяна Даренских.

— Тренироваться во дворце удобнее, расписание составлено так, что удастся совмещать бокс с учёбой, - говорит студент третьего курса программы «Будущее белой металлургии» Владислав Диндяев.

Одна из главных ценностей производственной философии Белой металлургии - здоровье. Более половины студентов занимаются различными видами спорта. Посещают корпоративный фитнес-центр, бассейн, постоянно участвуют в заводских и городских спартакиадах.

ДОСУГ ШКОЛЬНИКОВ

НОВЫЕ СПОРТИВНЫЕ СЕКЦИИ

Учебный год стартовал не только в школах, но и в муниципальных учреждениях дополнительного образования.

В Первоуральске действует множество спортивных и творческих кружков. В ПМБУ «Старте» нынче пополнение – образованы новые секции по волейболу, баскетболу, дзюдо и греко-римской борьбе. А всего их в этом учреждении – аж 13. Мальчишки, начиная с 6 лет, играют в хоккей с мячом и футбол. Юные первоуральцы также занимаются конькобежным, велосипедным спортом, лыжными гонками. Из способных девочек тренеры готовы сделать чемпионок по хоккею с шайбой. Ребятам в возрасте от 10 до 17 лет приглашают в секцию армрестлинга. Самых маленьких, начиная с 5 лет, ждут в Ледовом дворце, чтобы обучить фигурному катанию.

Под руководством опытного педагога Игоря Захарова начались занятия по хоккею с шайбой у мальчишек. Развивать данное направление начали по многочисленным просьбам. Мы вообще учитываем пожелания горожан, – говорит директор «Старта» Владислав Пунин.

Активно развивается массовая физкультура. Для первоуральцев открыты фитнес-кардио- и тренажерные залы, проводятся занятия йогой, пилатеса. Для юных горожан работают спортивно-оздоровительные группы.

Наши воспитанники радуют своими достижениями, участвуя в соревнованиях различного уровня, – отмечает Владислав Михайлович, – при этом, сравнивая нынешние результаты работы с минувшим годом, можно увидеть, как растут спортивные показатели.

Занятия секций проходят на базе Дома спорта комплекса «Уральский трубник», «Хромпик», в Ледовом дворце. Позвонив по телефону: 64-22-05, можно получить всю информацию.

РАЗВИВАТЬ ТАЛАНТЫ
МОЖНО БЕСПЛАТНО

В центре детского творчества продолжается приём в кружки и секции.

Здесь ждут ребят, начиная с шести лет, вплоть до старшего школьного возраста. В ЦДТ каждый найдёт занятие по душе, ведь представлены кружки, клубы, секции шести разных направлений. Ждут нового пополнения парашютно-десантный клуб «Саланг», театральная студия «Синяя птица», театр моды «Колибри». Большой выбор у будущих танцоров. Можно записаться в балетную студию Галины Круговых, в ансамбль танца «Арабеск», в хореографическую студию «Фантазия». В изостудии «Палитра» постигают основы начального художественного образования.

В центре детского творчества могут обучить и игре на музыкальных инструментах. В ансамбле «Баян» начинают заниматься дети в возрасте от 7 лет. Тех, кто постарше – принимают в эстрадно-инструментальный ансамбль, где ребята смогут освоить электрогитару, бас-гитару, синтезатор. В оркестре «Веснушки» обучают игре на русских народных инструментах.

А ещё в ЦДТ можно овладеть техникой кружевоплетения на коклюшках.

Что касается физкультурно-спортивной направленности. Существуют секции армспорта, бокса, самбо, спортивного ориентирования и спортивного туризма. Туристско-спортивно-экологическим клубом «Абрис» руководит почётный гражданин Первоуральска Жанна Краевская. Для любителей растительного и животного мира работает клуб «Росток». Клуб радиотехнического конструирования готов предоставить возможность мальчишкам своими руками собирать радиотехнические устройства. В кружке «Робототехники» также можно изучить основы авиамоделирования.

Конкурсного отбора в кружки и секции нет. Для определения в спортивные секции и танцевальные студии необходимо разрешение от врача (справка). Занятия в Центре детского творчества бесплатные. Обращаться в ЦДТ, кабинет № 103 или по телефону: 66-61-67.

ЗАДАЧА ВЫПОЛНЕНА,
ШАГАЕМ ДАЛЬШЕ

Пятое место из восьми в группе «Б» – таковы итоги выступлений «Уральского трубника» на первом этапе розыгрыша Кубка России в Кемерово.

Шесть лучших команд, в том числе и наша, пробились во второй этап соревнований. Рассказать о своих впечатлениях мы попросили спортивного директора ХК «Уральский трубник» Сергея Сотина.

– Сергей Витальевич, начать, наверное, следует с общей оценки игры «Трубника» на турнире...

– Закончивали соревнования мы матчем с «Сибсельмашем», и победа давала нам возможность занять третье место. Произошёл подобное, выступление «Трубника» в Кемерово можно было бы назвать очень хорошим. К сожалению, мы проиграли с минимальным счётом 0:1. Но в целом задачу выполнили, и игру команда временами показывала обнадеживающую.

– Она была стабильной, или можно выделить лучший и худший матчи?

– Совершенно на одном уровне, думаю, не играет ни одна команда. Что касается лучшего и худшего матчей, то они получились взаимосвязанными. Утром 2 сентября мы обыграли очень сильного соперника – иркутский клуб «Байкал-Энергия». А уже через три часа встречались с местным «Кузбассом». Вы-

пук эмоций, предельная самоотдача сказались, матч с хозяевами, особенно его начало, нам явно не удался.

– При всём уважении к статусу Кубка, эти соревнования – всего лишь подготовка к чемпионату России...

– Вы правы. Команды летом были на сборах, усиленно занимались, тренеры экспериментировали с составами. Но существует разница в количестве не только игр, но и тренировок, проведённых ранее на большом льду. Те, у кого есть крытые арены, например, «Енисей», «СКА-Нефтяник», «Кузбасс» – имели существенное преимущество. Так что, нельзя сказать, что итоговая таблица выглядит неожиданно.

– Насколько, по сравнению с прошлым сезоном, изменилось соотношение сил?

– Думаю, за высокие места нынче поборется «СКА-Нефтяник». Ввод в строй крытой ледовой арены, серьёзное доукомплектование – всё это важно. Кроме того, наметилась тенденция некоего усреднения сил команд, которые в чемпионате, скорее всего, займут места в районе с 8-го по 13-е. Возможно, что в итоговой таблице их будет отделить 1-2 очка.

– Давайте поговорим об



игре на этом турнире отдельных хоккеистов «Трубника».

– Замечу, состав наш не был оптимальным. А потеря даже одного-двух игроков существенна. Травмирован Игошин, он даже не ездил в Кемерово. В команде был Пепеляев, но, тоже из-за травмы, не провёл ни одного матча. По той же причине сыграли меньше, чем могли, Старых и Голитаров. Но нет худа без добра – шанс отличиться получили молодые. Никто из них не разочаровал. Особенно обнадеживающую игру показал 17-летний Коньков: а ведь хоккеиста такого возраста увидеть на позиции свободного защитника во взрослом хоккее можно крайне редко. Много времени проводил на льду Лопатков. Думаю, уже в ближайшем сезоне эти и другие ребята смогут помочь команде. Наш хоккеист, Тургунов, в Кемерово выступал в составе

молодёжной сборной России. Он тоже выглядел неплохо.

– Все последние годы игру «Трубника» вёл Кислов...

– Андрей был и остаётся лидером команды. Он в высшей степени профессионально относится к себе, к своей подготовке. Надеюсь, Кислов проведёт ещё не один сезон.

Хочу отметить и наших тренеров. Мне нравится работа Алексея Жеребкова и Олега Хайдарова. Это один из самых перспективных тренерских тандемов в суперлиге. Жеребков работал с Михаилом Юрьевым и Валерием Эйхвальдом, многому у них научился. Заметны его успехи в самостоятельной работе, не зря он входит в тренерский штаб юношеской сборной России. Образцом отношения к делу в своё время был хоккеист Хайдаров. Сейчас он столь же серьёзно осваивает профессию тренера.

ВНИМАНИЕ!

База отдыха «Сосновый бор» приглашает провести выходные на природе «Предложение выходного дня».

Двое суток: трёхразовое питание + проживание стоит от 1580 рублей на человека.

Заезд каждую пятницу в 18 часов, выезд в воскресенье в 16 часов.

Предложение действует весь сентябрь.

Телефоны для справок: (3439) 27-90-74, 27-90-72.

Конкурс ПТВ
для дачников и садоводов
ВО САДУ ЛИ, В ОГОРОДЕ

Телеканал «ПервоуральскТВ» и газета «Уральский Трубник» приглашает принять участие в конкурсе «Во саду ли, в огороде»!

Сроки проведения конкурса с 27 августа по 29 сентября. Если на вашем огороде вырос необычный овощ, приносите его по адресу проспект Ильича, 2 «А», если ваш участок превратился в волшебную поляну звоните 25-59-56 и наши корреспонденты приедут к вам и снимут репортаж! Пусть о вас узнает весь город! Спонсоры нашего проекта выберут победителей и вручат интересные и полезные подарки!

Телефон для справок:
25-59-56



Конкурс «Во саду ли, в огороде» проводит ООО «Уральский медиа холдинг» (регистрационный по адресу: проспект Ильича, 2 «А» (ДВС), 4 этаж, домен – Олимпиксервис). В конкурсе могут принимать участие физические лица, являющиеся гражданами РФ. Организатор не несет ответственность за невозможность участника получить или воспользоваться призом. Выплата денежного эквивалента стоимости приза не производится. Призы вручаются в течение пяти рабочих дней после подведения итогов конкурса. Факт участия в конкурсе подтверждает, что участник ознакомлен с тем, что не имеет, фактически подтверждает, признает и одобряет условия участия. Участие в конкурсе фактически подтверждает согласие участника с условиями проведения. Для получения приза необходимо иметь паспорт.

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 – гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2211. Тираж 2840. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель. Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

СПОНСОРЫ ПРОЕКТА

Маруся

Творческая мастерская
ул. Ватутина, 32

АЙКРАФТ ОПТИКА

ул. Ватутина, 46

тел. 64-94-53, 8-952-728-42-00

с 9.00 до 19.00 час. ежедневно



Удача

товары для
садоводов,
рыбаков,
зоотоварыпр. Ильича, 29 А, тел. 29-10-30
пр. Ильича, 32 Б, тел. 29-10-90

ВОСТОК СЕРВИС

ПЕРВОУРАЛЬСК, ул. ВАТУТИНА, 25